



# उसके अंदाज़ ने मुझे दीवानी कर दिया है

“ Uske Andaz Ne Mujhe Diwani Kar Diya Hai मैं एक साधारण सी अविवाहित लड़की हूँ ! अभी कुछ दिन पहले ही मेरी सगाई हुई है, मेरा मंगेतर मुझे खूब प्यार देता है, प्यार भारी रोमांटिक बातें करता है। एक दिन जब मैं एक विवाह उत्सव में गोलगप्पे खा रही थी तो मेरे बगल में एक [...] ... ”

Story By: (pathak-patr)

Posted: Tuesday, December 16th, 2014

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [उसके अंदाज़ ने मुझे दीवानी कर दिया है](#)

# उसके अंदाज़ ने मुझे दीवानी कर दिया है

Uske Andaz Ne Mujhe Diwani Kar Diya Hai

मैं एक साधारण सी अविवाहित लड़की हूँ !

अभी कुछ दिन पहले ही मेरी सगाई हुई है, मेरा मंगेतर मुझे खूब प्यार देता है, प्यार भारी रोमांटिक बातें करता है।

एक दिन जब मैं एक विवाह उत्सव में गोलगप्पे खा रही थी तो मेरे बगल में एक स्मार्ट सा लड़का भी गोलगप्पे खा रहा था।

अचानक उसने हाथ बढ़ाया तो उसका हाथ लगाने से मेरी प्लेट गिर गई।

मैंने जब उसकी तरफ देखा तो उसने बड़ी शालीनता से सॉरी कहा, वो काफी झिझक महसूस कर रहा था।

उसने हाथ बढ़ाकर एक और प्लेट उठा कर मेरी और बढ़ाई और मुस्कराते हुए बोला- आप की सादगी में मैं इतना मग्न हो गया था कि खुद पर काबू ही नहीं रहा।

यह बात सुनकर पहली बार मुझे लगा कि आज आधुनिकता और फैशन के दौर में कोई युवा सादगी पर बात भी कर सकता है ?

मैं उसे देखकर मुस्करा उठी और हम दोनों कुछ देर के वार्तालाप से एक दूसरे से सहज हो गए।

उसके बाद हम उसी विवाह में एक-दो बार और मिले और एक दूसरे का सामने पाकर इतना

अच्छा लगने लगा कि हम दोनों ने एक दूसरे से प्यार की बात भी कर ली ।

मुझे उस युवक से प्यार हो गया है और मेरा विवाह अगले ही महीने है ।

उसके अंदाज़ ने मुझे दीवानी कर दिया है ।

अब आप ही बतायें कि मैं क्या करूँ ?

## Other stories you may be interested in

### टीचर की यौन वासना की तृप्ति-11

इस सेक्सी स्टोरी में अब तक आपने पढ़ा कि नम्रता मेरे साथ मेरे घर आ चुकी थी और हम दोनों मेरे घर के बेडरूम में चुदाई के पहले का खेल खेलने लगे थे. अब आगे : फिर मैंने उसके पैरों के [...]

[Full Story >>>](#)

### शादीशुदा लड़की के साथ बिताये कुछ हसीन पल

दोस्तो, मेरा नाम कुणाल सिंह है। बहुत समय बाद अपने ज़िन्दगी की असली कहानी लिखने जा रहा हूँ। जितना प्यार आपने मेरी पुरानी कहानियों मेरी जयपुर वाली मौसी की ज़बरदस्त चुदाई चूत जो खोजन मैं चल्या चूत ना मिल्यो कोय [...]

[Full Story >>>](#)

### अमीर औरत की जिस्म की आग

दोस्तो !मेरा नाम विशाल चौधरी है और मैं उ. प्र. राज्य के सम्भल जिले का रहने वाला हूँ। यह बात तब की है जब मैं अपनी पढ़ाई पूरी करके अपने घर पर रह रहा था और घर वालों का मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

### भाभी के साथ मजेदार सेक्स कहानी-1

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम इंद्रवीर है, मैं पंजाब का रहने वाला हूँ. मैं अन्तर्वासना शायद तब से पढ़ता आ रहा हूँ, जब से मेरे लंड ने होश संभाला है. वो जैसे कहते हैं बूँद-बूँद से सागर बन जाता है, वैसे [...]

[Full Story >>>](#)

### चालू शालू की मस्ती-3

अब तक उसके दोनों हाथ में पाना पकड़ा हुआ था अब उसने एक हाथ का पाना रख दिया और मेरी कमर पर ले आया और धीरे-धीरे कमर और मेरे नंगे हिप्स पर घुमाने लगा. हम दोनों की नजरें आपस में [...]

[Full Story >>>](#)

